
期間︓ 2020/07/06（月） 08:00～2020/08/03（月） 10:30

対象人(延べ数)︓ 6793人 回答人(延べ数)︓ 2100人 回答率 30.9%

2020年度 前学期授業改善アンケート（遠隔授業含む）
このアンケートは、四日市大学の授業改善の参考にするためのものです。
回答結果は統計的に処理しますので、学生のみなさんが成績評価などで不利になるようなことはありません。皆さんの率直な意見・感
想を回答してください。
 

① 授業形態を答えてください。 （必須） 比率  人数  

1 双方向型授業（ZOOM)＋面
接（対面）授業

27％ 570人

2 オンデマンド型授業（映
像・テキストなど）

59％ 1230人

3 併用型（1と2を合わせた授
業形態）

13％ 267人

4 その他 2％ 33人

◆ 以下の②～⑦の質問に対して、5段階の評価を選んで回答してください ◆
② 授業のポイントは、毎回明確でしたか。 （必須） 比率  人数  

5 そう思う 51％ 1062人
4 どちらかと言えばそう思う 33％ 688人
3 どちらとも言えない 12％ 247人
2 どちらかと言えばそう思わ
ない

3％ 58人

1 そう思わない 2％ 45人
③ 教員の説明（話の中身・解説の内容）は、わかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

5 そう思う 48％ 1007人
4 どちらかと言えばそう思う 32％ 674人
3 どちらとも言えない 13％ 279人
2 どちらかと言えばそう思わ
ない

4％ 87人

1 そう思わない 3％ 53人
④ 教員の話し方（明瞭さ・話す速さなど）は、わかりやすいものでしたか。 （必須） 比率  人数  

5 そう思う 49％ 1036人
4 どちらかと言えばそう思う 30％ 623人
3 どちらとも言えない 14％ 304人
2 どちらかと言えばそう思わ
ない

4％ 81人

1 そう思わない 3％ 56人
⑤ 教材資料（教科書・配布資料・スライド・板書）などは、有益でしたか。 （必須） 比率  人数  

5 そう思う 51％ 1064人
4 どちらかと言えばそう思う 30％ 627人
3 どちらとも言えない 15％ 305人
2 どちらかと言えばそう思わ
ない

2％ 47人

1 そう思わない 3％ 57人
⑥ 教員は、学生の質問・相談などに適切に対応してくれましたか。 （必須） 比率  人数  

5 そう思う 47％ 996人
4 どちらかと言えばそう思う 26％ 537人
3 どちらとも言えない 22％ 467人
2 どちらかと言えばそう思わ
ない

2％ 47人

1 そう思わない 3％ 53人
⑦ 総合的に見て、関心や興味を持てる授業でしたか。 （必須） 比率  人数  

5 そう思う 48％ 1006人
4 どちらかと言えばそう思う 32％ 677人
3 どちらとも言えない 14％ 296人
2 どちらかと言えばそう思わ
ない

3％ 66人

1 そう思わない 3％ 55人
 

◆ 以下の設問⑧～⑭は、あなた自身について回答してください。 ◆
⑧ この授業にはよく出席しましたか。 （必須） 比率  人数  

 



3 はい 87％ 1827人
2 どちらとも言えない 10％ 216人
1 いいえ 3％ 57人

⑨ ノートはよく取りましたか。 （必須） 比率  人数  

3 はい 65％ 1356人
2 どちらとも言えない 25％ 527人
1 いいえ 10％ 217人

⑩ 課題やレポートは真面目に取り組みましたか。 （必須） 比率  人数  

3 はい 83％ 1745人
2 どちらとも言えない 14％ 300人
1 いいえ 3％ 55人

⑪この授業１講分の学修時間（授業受講時間を含む）はどのくらいでしたか。 （必須） 比率  人数  

1 １時間以下 31％ 657人
2 １時間以上２時間以内 53％ 1105人
3 ２時間以上３時間以内 13％ 283人
4 ３時間以上４時間以内 2％ 37人
5 ４時間以上 1％ 18人

⑫（この授業がオンデマンド授業の場合は回答してください）
オンデマンド授業は時間割通りに受講しましたか。

比率  人数  

1 時間割通りに受講した 36％ 646人
2 自分の都合の良い時間に受
講した

64％ 1127人

 

⑬あなたは何年生ですか。 （必須） 比率  人数  

1 1年生 40％ 833人
2 2年生 24％ 506人
3 3年生以上 36％ 761人

⑭あなたは留学生ですか。 （必須） 比率  人数  

1 はい 25％ 523人
2 いいえ 75％ 1577人

 




